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1. Conference Content:
Please rate the following aspects of the conference content on a scale of
1 to 5 (1 being poor, 5 being excellent): 
(a) Relevance of the topics presented

69 responses

(b) Quality of the keynote speakers

69 responses
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(c) Overall quality of the presentations

69 responses

2. Conference Organization: Please rate the following aspects of the
conference organization on a scale of 1 to 5:
(a) Registration process

69 responses

(b) Access to the conference platform

69 responses
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(c) Clarity of conference schedule and program

69 responses

(d) Availability of conference materials (abstracts, papers, etc.)

69 responses

3. Technical Aspects: Please rate the technical aspects of the online
conference on a scale of 1 to 5:
(a) Video and audio quality of presentations

69 responses
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(b) Ease of accessing and navigating the conference platform

69 responses

(c) Interaction and engagement features (e.g., Q&A, chat)

69 responses
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4. Networking Opportunities:
(a) Did you find the networking opportunities provided during the conference
beneficial? (Yes/No)
(b) If yes, please mention any specific activities or platforms you found helpful for
networking:

69 responses

No

Yes

yes

no

NA

NO

hydrozen Harvesting

Google meet

Yes.

Yes,

Almost all of the Keynote speakers provided the opportunity for future networking.

In process

yes, google meet

The presentations of Professor T J Webster and Professor Sib Krishna were found to be
relevant to my area. I will be interacting with them

Usually, online conference has limited the networking opportunities.

Separate meetings were helpful to interact

Provided an easy platform for discussion of the related work with the researchers.
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Yes. I am very much privileged as I have received many contacts from this conference.

Yes, I got benefited from the keynote speaker lectures, as I came to know right approach for
characterization facility for experimental results, also the advancements and future scope
where we can look upon to carry out research beneficial to society and environment.

Yes, In a single platform we hear to advanced research in the ongoing field.

Got the opportunity to know and interact with people working in mathematical aspects of
material science. Also, got to know what the researchers are doing from other disciplines in
the field of material science.

...

Partial but overall it was good

Good

Yes, the work presented on energy storage devices, perovskites for optoelectronic applications
was helpful.

Yes.

Yes, the conference provided an excellent networking opportunity by giving the contact details
of the keynote speakers.

yes
presentations

Yes, live interaction with keynote speakers on google meet during queries

Yes, it's interdisciplinary concept.

Yes, easy to connect lot of people at a single time

Yes...

Y

Speakers propose possible collaborations or opportunities for future work.

Nope

Yes, The intervals between sessions were very helpful in networking.
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Yes. Interaction with the speakers.

Yes,

yes

Yes ,all sessions were informative

difficulty in ppt presentation. it was resolved atonce

Yes. we could interact with others.
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5. Suggestions for improvement:
Please provide any suggestions or recommendations for improving future editions of
the conference:

69 responses

NA

Nil

publish a list of presenters with paper title and contact information.

No suggestions

Some technical issue was on the first day...it was properly handled on the second day....

yes, it is really good and well organized

The conference should be theme based.

Good

Schedule should be displayed before 2-3 days. Timing should be followed.

blended mode conference is better than online platform

The areas covered are vast, may be specific related areas mingled and focused on specific
group in near future

Invited speakers should be less.

The overall arrangements for conference are wonderful.. be it registration, abstract
submission, program schedule and presentations etc. everything was quite in order and
prompt response from the organizers.

Separate meeting as per the topic should be arranged, to be more specific.

NIL

Schedule will be finalized in due time.

Nothing is required,, every thing was well planned
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it was very nice, conduct in offline mode next time

This is in online mode. If it can be organized in offline mode, we can attend offline.

Although conference was grant successful where huge participants joint, it is recommended to
have some collaborations with Journals also having Impact factor or ISBN number for
conference proceedings.

All was good

The schedule for the conference should be simple and concise as it is east to understand.

I found the conference very smoothly conducted.

No

Nice

Excellent

It will be better if it is organized in online mode or hybrid mode.

this conference is simply awesome, the time you have maintained was perfect.

We would wish to join more conferences organised by your institution in future.

Information regarding an individual's presentation time should be notified one week before the
conference date.

plz send my certificate

It's excellent,no need.

Extend Q&A and Discussion Time, Post-Conference Resources

technical facility

In future, you can organize the conference in dual mode (online as well as offline) which will
provide more networking opportunities so that we can interact with more delegates and
benefit with each others experiences

All good, Selected Paper publication in Scopus indexed journal.

None
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enough good

Nothing

Nothing to improve

Take hybrid mode conference

For invited speakers in the certificate the Talk title should be included. It should be done for
this conference also.

Kindly include a session over nanoparticles mediated remediation or treatment methods.

Please include more faculty seminar sessions.

No suggestion

I am very impressive in the conference

Na

If possible arrange the conference offline mode

Keynote sessions and invited sessions were excellent. Please conduct more and more
conferences like this.

No lunch break was provided. Moreover, the second day of the conference was on Sunday. So
many people who were not on their campus may find it difficult to connect for the entire day
online.

None.

well enough

In future you may increase the duration of seminar. This time due to large number of
participants, it was a bit congested and many couldn't get enough time to complete their
presentation.

All was great..

Organization of such conference in future would be beneficial.

registration amount can be reduced
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I watched when I submitted the full paper before the last date, and after 2 or 3 days, it
suddenly increased the last date of full paper submission time to July 31st. So I request that
you announce an extended date for full paper submission before 3 or 4 days from the first
submission deadline.

All Well

Better time management

..

nice conference

Everything was good

opportunities to be provided to students. some fee concession to be given to poor students,
depending on the merit of the case and recommendation of the guides.

Overall it was good

The conference went on smoothly. Time management was good. There were excellent
speakers. Organization of the conference was excellent
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6. Highlights or positives or negatives:
Please let us know the highlights or positive or negative experiences you had during
the conference:

69 responses

NA

Positive

none

Outstanding organization

Well Oragnized

A wonderful exposure for all my group students.... They really enjoyed

overall it is very good and well organized, we had no problem in accessing the conference
talks.

Positive- The timing of each session has been maintained diligently be it Invited/keynote or
technical due to which their was no delay between two sessions. Negative- Nothing negative

Good

It was nice .

Keynote lectures and some invited lectures quite good

I feel very good

The ovarall experience is realy good.

The conference was organized in the on line mode which has its own inherent technical
problems

All were very professional including organizers and the speakers

Positive experience.

the conference was held in a very well managed way in every aspect.
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Broad subject areas covered in a single platform

SOME PRESENTERS WERE NOT ACCUSTOMED WITH USE OF GOOGLE MEET. THEY SHOULD
BE WELL PREPARED IN ADVANCE

Very fruitful and interacting lectures were the main focused part of the conference.

Was Very well connected

All the papers presnted and ky note address were very informative

It is very beneficial for me as the invited speakers got an opportunity to chair one session in
this conference.

Hybrid Platform provides an opportunity to interact with delegates and listen to their work
expert in their field even though sometimes it is not possible to physically attend. Even though
there may be some cons and prons, majorly due to connectivity issues but at the end listening,
learning and gaining knowledge is more impactful than any other issues. I would like to warmly
congratulate to all the committee members for their continuous effort for making this
conference a grant successful and providing opportunity to all listeners, speakers residing all
over the world to get connected with each other on single platform.

Good conference

Well organized conference decorum.

Well managed, very good speakers, nicely conducted

Conference was well organised

It was a nice experience to present my work in the foroum.

Well planned

It was really a great experience. We enjoyed it because the conference covered very broad
areas in research and it was well organized.

very good time management

It was a very well organised conference.

The most positive point is time management.

committee give not ant phone no to resolve the problems
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Everything is fine and very nice.

Positive - High-Quality Speakers, Well-Organized Sessions
Negative - Technical Issues, Expensive Registration Fees

positive experience - lots of information and experiences received

I specially like the lecture of Dr.Thomas J. Webster. He delivered a very informative and
interesting lecture. All other talks were also well delivered.
Negative experience: I couldn't attend the valedictory function as organisers didn't inform
about it in the schedule before and sent the link after 6pm.

Stream wise presentations would be beneficial

Keynote speakers

full of knowledge

nothing

All the topics were interesting

Nice Conference

positive: good oranizated, Negative : certificate lacks Affiliation of speaker and title of the talk

All the sessions were well organized and timely.

Technical glitch related to network problem I faced some difficulties apart from that no other
issues.

Nothing

Y

well organixed

Timing was good. But there were some problems with network issues. Overall conference was
successfully mentioned.

The time management for this conference was the best part for me, with amazing speakers
giving very knowledgeable information that cleared our many doubts. However, a small break
like lunch between speakers and presentation sessions will be appreciated Although it may be
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online, we would like to attend all presentation sessions and discuss our research work with
different minds.

Over all it was good and useful. Avoid anything on Sundays.

highly Informative session

It was a very informative and provided an opportunity to know the recent advancement in
research

management of timing was great

The conference was conducted in a well organized way.

it went well

Everything was fine.

All Good !!

Few sessions started at least 30 minutes late and nobody was there to allow entry in the
Google meet.

interactive session and relevant to theme,

very well organized

all are positive aspects .BEST WISHES. EARLY PUBLICATION OF PAPERS

It was good

I have mentioned the positives. Not much negatives to write. I was very familiar with the online
platform.
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7. You participated in the conference as

69 responses

8. Overall satisfaction:
How satisfied are you with the overall conference experience? (1 being
dissatisfied, 5 being extremely satisfied):

69 responses

9. Would you like to join our upcoming conferences? (Yes/No)

69 responses
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